



❄️ Праздничное мероприятие в Катав-Ивановском районе: новогодняя сказка для детей

🎄 25 декабря в Катав-Ивановске прошла новогодняя ёлка, которая собрала детей со всего района во Дворце культуры. На мероприятии состоялся спектакль и интермедиа у ёлки.

👮 Сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району совместно с Росгвардией обеспечили охрану общественного порядка. Это позволило всем гостям наслаждаться праздником в комфортной и безопасной атмосфере. Правоохранительные органы были задействованы для предотвращения любых инцидентов и создания безопасной обстановки для участников мероприятия.

🎭 Спектакль стал не только развлекательным, но и значимым событием для детей. Эта новогодняя ёлка подарила детям незабываемые впечатления и веру в чудеса, что особенно важно в преддверии Нового года. Праздник еще раз подтвердил, что забота о подрастающем поколении и создание для них радостной атмосферы являются приоритетными направлениями работы в нашем регионе.

✓ Благодаря слаженной работе всех участников, мероприятие прошло успешно, и все присутствующие смогли насладиться магией новогодних праздников без происшествий.